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Cu ocazia zilei de 1 Decembrie 2022, 
municipalitatea ieșeană organizează 
o serie de evenimente. Vor fi 
spectacole cu tematică folclorică, 
concerte, slujbă religioasă și o masă 
tradițională. Punctul culminant de 
Ziua Națională a României este 
reprezentat de celebra paradă 
militară și Retragerea cu Torțe ce are 
loc în seara zilei de 1 Decembrie. Tot 
în aceeași zi vor fi aprinse și 
luminițele de Crăciun 

 
După unirea Transilvaniei cu România, 1 De-

cembrie a devenit o zi de sărbătoare națională, 
fiind sărbătorită mai ales în Transilvania. Alegerea 
zilei de 1 Decembrie, deși neexplicit, a făcut trimi-
tere la Unirea Transilvaniei, Banatului, Crișanei și 
Maramureșului cu România, în 1918, respectiv la 
Proclamația de la Alba Iulia, care a avut loc la 1 de-
cembrie 1918. În Iași, în fiecare an se organizează 
o serie de evenimente deosebite cu prilejul Zilei 
Naționale a României. 

Ce evenimente 
vor avea loc de 1 Decembrie 2022 
Mai multe evenimente vor avea loc cu ocazia 

zilei de 1 Decembrie la Iași. La ora 9:30, în Sala „Va-
sile Pogor” a Palatului Roznovanu se va desfășura 
ceremonia semnării oficiale a documentelor de 
înfrățire a municipiului Iași cu municipiile Bălți și 
Hîncești din Republica Moldova. Municipiul Iași 
este într-un strâns parteneriat cu orașele Repu-
blicii Moldova, manifestat printr-un schimb cultu-

ral, economic, academic, sportiv și turistic. 
De la ora 10:00, în Piața Palatului Culturii va 

avea loc un spectacol cu temă folclorică. Printre 
cei ce vor susține recitalul se numără Ansamblul 
„Constantin Arvinte“, Ștefan Pintilii, un îndrăgit in-
terpret local și cetățean de onoare al municipiului 
Iași, Beatrice Luca și câteva tinere talente. La ora 
11:00, tot în Piața Palatului Culturii, se vor desfă-
șura celebra paradă militară și depunerile de co-
roane. Vor avea loc un ceremonial militar, 
alocuțiuni și un program religios. Programul ar-
tistic va fi reluat de la ora 12:30, fiind urmat de o 
masă populară. 

Recepția artistică se încheie și în acest an cu 
celebra Retragere cu Torțe. Evenimentul se des-
fășura, începând cu ora 19:00, pe Pietonalul Ște-
fan cel Mare. 

În Iași vor fi amplasați 
peste 800 de brazi în ghivece  
Primăria Municipiului Iași a amenajat și în 

acest an orașul pentru sărbătorile de iarnă. A fost 
amplasată Roata Panoramică și va fi organizat un 
Târg de Crăciun. Servicii Publice SA a cumpărat 
pentru această iarnă peste 800 de brazi în ghi-
vece, care vor fi ornați și amplasați în toate zonele 
orașului. De asemenea, 14 brazi mari vor fi deco-
rați și montați pe pietonalul Ștefan cel Mare, Piața 
Unirii, Parcul Copou, Parcul Expoziției, Păcurari 
(Mimoza), Tătărași (Oancea), CUG (Rond vechi), Ni-
colina (Esplanada I), Alexandru cel Bun (Piața Vo-
ievozilor) și alte puncte de atracție. 

Punctul de atracție central este Pietonalul 
Ștefan cel Mare, unde în acest an sunt realizate 

două tuneluri de cetină și instalații luminoase. În 
Piața Unirii este montată o plasă de luminițe ce 
acoperă întreaga zonă central-pietonală. Târgul 
de Crăciun al Iașului și parcul de distracții vor fi 
organizate în luna decembrie pe axa bulevardul 
Ștefan cel Mare și Sfânt, strada I.C. Brătianu și 
Piața Unirii. Aprinderea iluminatului de sărbători 
va avea loc pe 1 decembrie, de Ziua Națională a 
României, la ora 17:30, pe pietonalul Ștefan cel 
Mare și Sfânt, în fața sediului Primăriei Municipiu-
lui Iași. 

Adnana GAFTON

Cum sărbătorește Iașul Ziua Națională a 
României. 1 Decembrie 2022 va fi celebrat 
cu fast în capitala culturală a României
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Costel Corduneanu nu a 
fost găsit acasă de 
anchetatori în momentul 
perchezițiilor. Din câte se 
pare, șeful clanului 
Corduneanu nu este în 
țară. Acesta ar avea 
probleme de sănătate și s-
ar afla la o clinică din 
străinătate 

 
Costel Corduneanu, șeful clanu-

lui Corduneanu, nu a fost găsit 

acasă. Din câte se pare, acesta nu se 
afla în țară în momentul percheziții-
lor. Motivul? Costel Corduneanu ar 
avea ceva probleme de sănătate și 
s-ar afla la o clinică din Germania. 
Chiar dacă nu a fost condus la au-
dieri, Costel Corduneanu este obli-
gat să ajungă în fața anchetatorilor. 
Zilele trecute, mai multe imobile deț-
inute de familia Corduneanu au fost 
răscolite de anchetatori. Motivul? Se 
pare că o parte dintre membrii fami-
liei Corduneanu ar fi fost implicați în 

„afaceri” dubioase. Anchetatorii au 
intrat în apartamentul lui Costel Cor-
duneanu și în vila deținută de fratele 
său, Adrian. Acolo, oamenii legii ar fi 
căutat probe care să arate că frații 
Corduneanu ar fi implicați în afaceri 
necurate.  

Percheziții în 
mai multe zone ale țării 
Cert este că polițiștii din cadrul 

Direcției Generale de Poliție a Muni-
cipiului București – Serviciul Grupuri 
Infracționale Violente pun în aplicare 
123 de mandate de percheziție do-
miciliară, fiind vizate domiciliile și 
imobilele deținute sau folosite de 
mai multe persoane fizice, precum 
și sediile și punctele de lucru ale 
unor persoane juridice din munici-
piul București și județele Prahova, 
Brașov, Iași, Suceava, Botoșani, Tul-
cea, Constanța, Cluj, Timiș, Vrancea, 
Buzău, Bihor, Vâlcea, Dolj, Gorj, Sibiu, 
Bacău, Mureș și Sălaj. 

Cum acționau interlopii? 
Se pace că activitatea interlopi-

lor era foarte bine pusă la punct. „În 
cauză s-a reținut că, începând cu 
anul 2018, a fost constituit, la nivel 

național, un grup infracțional orga-
nizat care a avut ca scop comiterea, 
în principal, a unor infracțiuni de 
șantaj. Membrii grupului au urmărit 
să împiedice extinderea sălilor de jo-
curi de noroc concurente celor ad-
ministrate de aceștia și să reprime 
tentativele altor membri ai lumii in-
terlope de a prelua controlul asupra 
sălilor aparținând grupului. În acest 
scop a fost creată o structură de 
forță, care a fost folosită pentru a 
împiedica anumiți clienți care reali-
zau câștiguri însemnate să intre în 
posesia acestora. Această structură 
a asigurat funcționarea la nivel na-
țional a unui sistem coercitiv ilegal 
care era menit să împiedice clienții 
ce generau probleme să revină în să-
lile de joc aparținând grupului in-
fracțional organizat și să recupereze 
rapid de la aceștia prejudiciile aduse 
bunurilor din localuri”, au precizat 
anchetatorii printr-un comunicat. 
Rămâne de văzut ce se va întâmpla 
după audieri. Trebuie precizat faptul 
că Adrian Corduneanu se afla în 
arest în momentul în care au fost 
efectuate perchezițiile. Rămâne de 
văzut ce se va întâmpla cu șeful cla-
nului, Costel Corduneanu. 

Sorin PAVELESCU

Costel Corduneanu nu a fost găsit acasă de 
mascați. Unde se află șeful celui mai 
cunoscut clan interlop din zona Moldovei?
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Deputații AUR de Iași au 
dezbătut cele mai 
importante probleme cu 
care se confruntă Iașul. 
Mihail Albișteanu și 
Cristian Ivănuță au propus 
soluții de rezolvare a unor 
aspecte nefavorabile și au 
vorbit și despre vânzarea 
Hidroelectrica, închiderea 
minelor și 
termocentralelor, 
supraimpozitarea 
contractelor part-time, 
creșterea pensiilor și 
participarea AUR la 
serbările de la Alba Iulia, 
prilejuite de Ziua Națională 

 
În conferința de presă susținută 

de către deputații AUR de Iași, Mihail 
Albișteanu și Cristian Ivănuță au vor-
bit despre problemele cu care se 
confruntă în mod direct municipiul 
Iași. Poluarea și traficul îngreunat au 
fost două teme importante pe mar-
ginea cărora s-au purtat discuții. Cei 
doi deputați au vorbit și despre pro-
iectele ce le-au dirijat în mod direct 
și despre planurile de viitor ale par-
tidului. Problemele economice și 
lipsa infrastructurii în județul Iași au 
fost dezbătute în cadrul conferinței. 

Deputații AUR de Iași 
vorbesc despre 
problemele din municipiu 
Problemele cu care se confruntă 

municipiul Iași au fost dezbătute de 
către deputații AUR în cadrul unei 
conferințe de presă. Supraaglome-
rarea orașului și lipsa infrastructurii 
reprezintă punctele de interes ale 
deputaților. Pot fi implementate 
strategii eficiente pentru găsirea 
unor soluții viabile de redresare a 
economiei celui mai important oraș 
din regiunea Moldovei.  

„AUR constituie, în acest mo-
ment, principalul partid de opoziție 
și, chiar dacă am intrat în Parlament 
cu doar 10 la sută, încercăm să ară-
tăm și să dovedim mai mult. Am fost 
foarte vocali și cred că este absolut 
necesar să facem acest lucru. AUR 
încearcă să suplinească prin activi-
tate și prin a fi tot timpul în contact 
cu românii. România, într-un mod 

supărător, se aliniază politicii euro-
pene de a merge către energie 
verde, fără a ține cont de interesele 
românilor. Iașul trebuie să iasă din 
starea de izolare! Nu trebuie să ne-
glijăm faptul că Iașul este capitala 
culturală a României. Trebuie să 
avem infrastructură. Iașul ar trebui 
să lege Transilvania de Chișinău. 
Trebuie să se afle pe o axă de comu-
nicații“, declară Mihail Albișteanu, 
deputat AUR. 

Construirea unei centuri rutiere 
în jurul Iașului ar fi una din cele mai 
viabile soluții ce ar ajuta la fluidiza-
rea traficului pe arterele de intrare 
și ieșire din oraș.  

Mihail Albișteanu 
și Cristian Ivănuță propun 
soluții pentru dezvoltarea 
economică a Iașului  
Din punct de vedere economic, 

Iașul are de recuperat foarte mult. 
Lărgirea aeroportului este unul din-
tre cele mai importante aspecte ce 
contribuie în mod favorabil la creș-
terea economică a municipiului. 

De asemenea, Mihail Albișteanu 
propune crearea unui segment navi-
gabil pe râul Prut până la Iași. Acest 
lucru ar contribui foarte mult la lăr-
girea și sudarea legăturilor econo-
mice cu Republica Moldova. 

„Am încercat să venim cu amen-
damente la proiectul de buget, pro-

punând ridicarea unei noi clădiri 
pentru Opera Română. Prin Ministe-
rul Culturii au fost deja alocate fon-
duri în acest sens. Urmează ca în 
scurt timp să se demareze lucrările. 
Tot pentru domeniul cultural am 
sprijinit renovarea Filarmonicii din 
Iași. Am reușit să atragem atenția 
asupra acestor obiective culturale 
aflate în stare avansată de degra-
dare. Noi încercăm să ne implicăm 

în orice problemă și să găsim soluții 
pentru rezolvarea acestora“, preci-
zează Cristian Ivănuță. 

Deputații AUR de Iași au vorbit și 
despre problema supraaglomerării 
orașului, bazată pe creșterea exce-
sivă a lucrărilor de construire în cen-
trul orașului. Aceștia au propus 
amplasarea clădirilor de birouri și în 
zone de periferie. 

Adnana GAFTON

Deputații AUR de Iași au dezbătut cele mai importante 
probleme cu care se confruntă municipiul Iași
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Înființată din 2013, firma Speed 
Iași SRL, administrată de Florin Dor-
neanu, se ocupă cu activități de in-
ginerie și consultanță tehnică legate 
de acestea, încasând sume de ordi-
nul sutelor de mii de lei din banii bu-
getelor locale ale unor primării din 
județ. De la înființare și până în pre-
zent, societatea lui Florin Dorneanu 
și-a rotunjit cifrele de afaceri și pro-
fiturile pe spatele bugetelor locale 
ale primăriilor din Iași. În perioada 
2018-2021, Speed Iași SRL a semnat 
57 de contracte cu primăriile din 
județ, prin platforma Sistemului de 
Achiziții Publice (SEAP).  

Primăria aruncă banii pe 
studii de fezabilitate și 
elaborarea unor documente 
Primăriile comunelor din Iași 

aruncă banii pentru elaborarea unor 
documente și efectuarea studiilor 
de fezabilitate în conturile firmei 

Speed Iași SRL, administrată de Flo-
rin Dorneanu. Printre acestea se nu-
mără și Primăria comunei Brăești, 
condusă de Vasile Butnaru. Acesta 
cheltuie sute de mii de lei pe studii 
de fezabilitate și elaborarea unor do-
cumente. Mai exact, în 2018 au zbu-
rat peste 380.000 de lei, fără TVA, 
din bugetul local al comunei. În acel 
an, inclusiv firma favorită a primari-
lor din județ, Geo Myke, administrată 
de Dragoș Ciopate, a întocmit un 
studiu de fezabilitate cu o valoare de 
132.000 de lei, fără TVA.  

În anul 2020, edilul comunei 
Brăești, Vasile Butnaru, a acceptat 
trei oferte ale societății conduse de 
Florin Dorneanu, cu o valoare de 
aproape 300.000 de lei, fără TVA. 
Ofertele au primit acceptul imediat 
după depunerea lor pe platforma 
SEAP. În 2021, edilul comunei a plătit 
către Speed Iași SRL, din buzunarele 
localnicilor, peste 400.000 de lei, 
fără TVA, pentru elaborarea unor do-

cumente. Mai exact, la data de 25 
august 2021, firma administrată de 
Florin Dorneanu a primit dintr-un foc 
acceptul pentru trei oferte ce pri-
veau elaborarea unor documente și 
studii de fezabilitate, toate având 
același preț, încasând o valoare to-
tală de 405.000 de lei, fără TVA. 

Sute de mii de lei 
intră în conturile firmei 
lui Florin Dorneanu 
din bugetele 
primăriilor din județ 
Încă de la înființare (n.r. – 2013), 

societatea Speed Iași SRL a înregis-
trat o cifră de afaceri de peste 
90.000 de lei și un profit de peste 
30.000 de lei, fără să aibă vreun an-
gajat. Interesant este faptul că își 
are sediul la aceeași adresă cu firma 
Geo Myke SRL, iar printre numerele 
de telefon oficiale ale societății 
apare și numărul de telefon al lui 
Dragoș Ciopate, administratorul so-
cietății Geo Myke SRL, un afacerist 
cunoscut printre edilii din județ și un 
alt favorit al acestora.  

Societatea condusă de Florin 
Dorneanu și-a rotunjit situația finan-
ciară pe spatele primăriilor din Iași. 
Astfel, în 2018, Speed Iași a semnat 
10 contracte cu o valoare totală de 
peste un milion de lei, fără TVA. În 
acel an, a înregistrat un profit de 
peste 90.000 de lei și datorii de 
peste 40.000 de lei, având doar trei 
angajați.  

Anul 2020, în care a avut doar doi 
angajați, i-a adus lui Florin Dorneanu 
încasări de peste 900.000 de lei, fără 
TVA, contravaloarea unui număr de 
12 contracte semnate, privind ofer-
tele depuse pe platforma SEAP.  

În 2021, cifrele au explodat, iar 
Speed Iași SRL a înregistrat o cifră 
de afaceri de peste 2,4 milioane de 
lei și un profit de peste 1,8 milioane 
de lei, în condițiile în care avea doar 
trei angajați în firmă.  

Ofertele depuse pe SEAP, privind 
prestarea serviciilor pentru elabora-
rea unor documente și acceptarea 
lor de către primăriile din județ și din 
țară, i-au adus în cont peste 2,1 mi-
lioane de lei, fără TVA. Anul acesta, 

până la data de 31 octombrie, firma 
lui Florin Dorneanu a primit acceptul 
pentru șapte oferte cu o valoare to-
tală de peste 320.000 de lei, fără 
TVA. 

Oferte acceptate 
imediat după depunere 
Reporterii BZI au luat legătura cu 

edilul comunei din Brăești pentru a 
cere detalii în ceea ce privește pro-
cedurile prin care primăria acceptă 
ofertele de pe SEAP. Întrebat dacă l-
a chemat pe administratorul firmei 
Speed Iași SRL la negocieri înainte 
de a accepta cele trei oferte imediat 
după depunerea lor, acesta a negat.  

„Nu știu! Cred că două au fost re-
ziliate... Îmi amintesc... E un domn 
care face drumuri. Noi primim pe 
mail oferte pentru anumite lucruri. 
Nu chem pe nimeni la discuții înainte 
de a depune pe SEAP. Dar sunt care 
vin. Din alea, niciunul nu a fost plă-
tit”, susține Vasile Butnaru, edilul co-
munei ieșene Brăești. Reporterii BZI 
au încercat să prezinte și un punct 
de vedere al lui Florin Dorneanu, însă 
acesta nu a putut fi contactat.  

Primăria Brăești aruncă banii pe 
câteva hârtii „elaborate” cu un sim-
plu copy/paste, iar societatea con-
dusă de Florin Dorneanu primește 
acceptul ofertelor imediat de la de-
punerea lor pe platforma SEAP. În 
ceea ce-l privește edilul comunei 
Brăești, Vasile Butnaru, acesta nu 
știe cu ce se ocupă firma căreia i-a 
acceptat ofertele la nici 24 de ore de 
la depunere. Nu este prima dată 
când reporterii BZI scot la rampă 
combinațiile primarilor din județ, fă-
cute din banii bugetelor locale ale 
comunelor pe care le conduc. Un caz 
similar a fost și în comuna Holboca, 
în care edilul plătea sume uriașe 
unei firme de consultanță. 

Alexandra MAISNER

Primăria aruncă banii pe câteva hârtii! 
Firma lui Florin Dorneanu elaborează 
documentații pe sute de mii de lei
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Ce se ascunde în mintea 
unui violator? Aceasta este 
o întrebare la care, de-a 
lungul anilor, specialiștii au 
încercat să găsească 
răspunsuri. Uneori 
rămânem uimiți să aflăm 
că oameni respectabili din 
societate, la care nimeni 
nu s-ar aștepta, comit 
abuzuri sexuale asupra 
persoanelor vulnerabile 

 
Medicul psihiatru ieșean Raluca 

Prepeliță consideră că principala 
cauză a violului nu este neapărat ne-
împlinirea sexuală, ci dorința de a-și 
demonstra puterea, pe care per-
soana ce recurge la abuzul sexual o 
are. De aceea, cei considerați atră-
gători nu cad victime violului, ci per-
soanele vulnerabile, așa cum este 
cazul minorilor și al bătrânilor.  

Ce ascunde mintea 
unui violator! Dr. Raluca 
Prepeliță: „Apare dintr-un 
sentiment ridicat de 
frustrare și inferioritate!” 
Violatorii sunt catalogați drept 

persoane frustrate, în spatele cărora 
se ascund traume sau manii. Medi-
cul psihiatru Raluca Prepeliță este 
de părere că violul nu poate fi expli-
cat prin prisma tulburărilor psihice, 
însă există tulburări de personalitate 
care facilitează comiterea abuzului 
sexual.  

„De cele mai multe ori, violul nu 
este produs dintr-o dorință de satis-
facere sexuală, ci de un impuls de 
exercitare a puterii. Dorința de a do-
mina poate fi îndreptată către o per-
soană pe care acești indivizi cred că 
o pot supune sau umili. Aceasta 
apare dintr-un sentiment ridicat de 
frustrare și inferioritate, acumulat în 
timp.  Astfel, fie există un istoric de 
abuz, maltratare, neglijare în copilă-
rie, fie violatorul a fost martor la 
abuzul membrilor familiei. Nu putem 
explica violul prin prisma tulburărilor 
psihice, însă există unele tulburări 
de personalitate, precum cea anti-
socială, cea psihotică, deficiențele 
mintale asociate sau nu cu consu-
mul de droguri și/sau alcool, care 
pot facilita violul”, a declarat dr. Ra-
luca Prepeliță, medic primar psihia-

tru în cadrul Institutului de Psihiatrie 
„Socola” Iași.  

De la începutul anului 2022, 
în județul Iași au fost 
raportate mai 
puține cazuri de viol! 
Există numeroase situații când 

violatorii consideră gestul lor a fi un 
act de disciplinare a victimei care ar 
avea un comportament inadecvat, în 
viziunea lor. Astfel, violatorii aleg să 
agreseze sexual o persoană care le 
refuză avansurile sau care alege să 
poarte ținute provocatoare.  

„Majoritatea subiecților ce comit 
violul sunt pe deplin conștienti de 
acest act, însă o altă caracteristică 
comună este lipsa responsabilității 
și a asumării. Unii investesc victima 
cu vina că «a provocat» sau «a dorit 
în adâncul său» acest lucru”, a pre-
cizat dr. Raluca Prepeliță. 

Există și cazuri în care victimele 
ajung să se atașeze emoțional de 
persoana care le-a agresat sexual, 
motiv pentru care aleg să nu-l de-
nunțe pe violator. 

„Sunt situații când victimele se 
atașează emoțional de violator, dez-
voltând afecțiune si protejându-și 
agresorul în fața autorităților. Astfel 
vorbim despre  sindromul Stoc-
kholm, care apare doar dacă victi-
mele sunt supuse agresiunii pentru 
o perioadă îndelungată de timp”, a 
adăugat dr. Raluca Prepeliță. 

Anca Vîjiac, purtător de cuvânt al 
Inspectoratului Județean de Poliție 
Iași, a transmis că în primele 10 luni 
ale anului curent au fost sesizate cu 
3 la sută mai puține cazuri de viol, 

față de aceeași perioadă a anului 
2021. „În primele 10 luni ale anului 
2022 a scăzut cu 3 procente numă-
rul infracțiunilor de viol ce au fost 
sesizate, față de aceeași perioadă a 
anului trecut”, au transmis reprezen-

tanții Inspectoratului Județean de 
Poliție Iași. Specialiștii nu pot spune 
cu exactitate ce se întâmplă în min-
tea unui violator și nici ce îi deter-
mină pe aceștia să recurgă la 
asemenea atrocități.  

Codruța ȘOROAGĂ

Ce se ascunde în mintea unui violator! Dr. Raluca Prepeliță: 
„Abuzul nu este produs dintr-o dorință de satisfacere sexuală!”
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Mai mulți medici de familie 
ieșeni sunt nemulțumiți de 
numărul mic de vaccinuri 
antigripale primite din 
partea Direcției de 
Sănătate Publică Iași. 
Aceștia susțin că există 
medici care nu mai au 
deloc doze, deși se 
prezintă persoane care și-
ar dori să se imunizeze 
împotriva gripei. La polul 
opus, unii medici de familie 
de pe cuprinsul județului 
Iași stau cu dozele de 
vaccin în cabinete, fără să 
existe adresabilitate din 
partea pacienților 

Până în data de 23 noiembrie 
2022, la nivelul județului Iași s-au 
vaccinat antigripal 62.392 de per-
soane, din totalul de 87.573 de per-
soane considerate cu risc ridicat de 
îmbolnăvire și care doresc să se 
vaccineze antigripal. De asemenea, 
precizăm că, până în prezent, Direc-
ției de Sănătate Publică Iași i-au fost 
repartizate 77.645 de doze de vaccin 
antigripal. 

O parte din medicii 
de familie ieșeni 
nu mai au nicio 
doză de vaccin antigripal! 
Dr. Anca Deleanu, președintele 

Societății Medicilor de Familie din 
Iași, a declarat că ieșenii sunt ex-

trem de doritori să se imunizeze îm-
potriva gripei, însă numărul  

dozelor de vaccin ce au fost dis-
tribuite de DSP Iași nu este suficient. 
Medicul susține că este normal ca 
populația să-și dorească să se vac-
cineze antigripal la începutul sezo-
nului rece. De aceea solicită 
Direcției de Sănătate Publică (DSP) 
Iași să le pună la dispoziție mai 
multe doze. 

„Pentru vaccinare antigripală nu 
mai avem nicio doză, în contextul în 
care lumea are motiv să se vacci-
neze și dorește această vaccinare. 
S-au făcut cereri către DSP, dar nu 
s-au adus, nu înțeleg de ce, însă nu 
mai avem. Dacă o să ne mai dea în 
ianuarie, nu o să mai fie doritori. 
Este și firesc ca oamenii să vrea să 
se vaccineze antigripal la începutul 
sezonului rece, chiar dacă se consi-
deră că această gripă va merge pro-
babil până primăvară, mai târziu, 
adică până prin luna mai. Se poate 
întinde, că așa s-a întâmplat în emis-
fera sudică. Acest lucru este doar o 
previziune, nu există o siguranță. De 
aceea, oamenii își iau măsuri de si-
guranță” a declarat dr. Anca De-
leanu, președintele medicilor de 
familie din Iași.  

DSP Iași a cerut 
Ministerului Sănătății 
suplimentarea dozelor 
de vaccin antigripal! 
Reprezentanții DSP Iași au pre-

cizat faptul că vaccinurile antigri-
pale sunt solicitate de către medicii 

de familie pe bază de comandă și că 
sunt distribuite în limita stocului 
cantităților repartizate de Ministerul 
Sănătății. De asemenea, DSP Iași a 
transmis ministerului o cerere pri-
vind suplimentarea numărului de 
vaccinuri. 

„Prin normele tehnice de reali-
zare a Programului Național de Să-
nătate, aprobate prin ordinul M.S. 
964/2022, sunt prevăzute condițiile 
furnizării serviciilor medicale de 
vaccinare, precum și a vaccinurilor 
necesare pentru implementarea 
acestor activități, întrucât pentru 
furnizorii de servicii medicale, în 
speță medicii de familie, sunt insti-
tuite anumite obligații în ceea ce pri-
vește efectuarea vaccinului 
antigripal la grupele populaționale la 
risc și modalitatea de solicitare a 
vaccinurilor, dar și raportarea admi-
nistrării acestora. Prin urmare, ne-
cesarul vaccinurilor se solicită pe 
bază de comandă de către fiecare 
medic de familie, aceste date fiind 
centralizate la nivelul DSP. În baza 
acestor comenzi, DSP asigură distri-
buția în limita stocului cantităților 
repartizate de Ministerul Sănătății. 
Mai precizăm că centralizarea pri-
vind necesarul de suplimentare so-
licitat și evaluat de medicii de 
familie, cu privire la vaccinurile an-
tigripale, a fost transmisă Ministeru-
lui Sănătății”, au precizat 
reprezentanții DSP Iași, în legătură 
cu medicii de familie ieșeni care se 
plâng că au rămas fără vaccinuri an-
tigripale. 

Codruța ȘOROAGĂ

Medicii de familie ieșeni trag un semnal de 
alarmă legat de imunizarea împotriva gripei: 
„Nu mai avem nicio doză, în contextul 
în care lumea are motiv să se vaccineze!”
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Ajuns în Iași, Constantin Benza a locuit pentru 
o vreme la marginea unei păduri. În prezent, băr-
batul trăiește în casa unei familii din Valea 
Adâncă, însă în condiții greu de imaginat pentru 
vremurile acestea, neavând acces nici la electri-
citate, nici la căldură. De aceea, Constantin Benza 
are nevoie de 2.345 de euro pentru a-și putea în-
chiria o locuință și pentru a beneficia de recupe-
rare medicală.  

Constantin Benza este nevoit 
să cerșească pentru a supraviețui! 
Viața lui Constantin Benza este un lung șir de 

suferințe și dezamăgiri. Rămas fără un acoperiș 
deasupra capului, bărbatul în vârstă de 64 de ani 
este nevoit să locuiască în gazdă, la o familie din 
Valea Adâncă. Din păcate, proprietarul locuinței 
consumă alcool și este adesea violent cu Con-
stantin. 

„Constantin are o poveste de viață foarte tri-
stă. A muncit în instalații sanitare de-a lungul vie-
ții, dar condițiile grele de muncă l-au obligat să 
plece în Italia, la familia fiului său, unde a îngrijit 
nepoții. Între timp au apărut neînțelegeri între 
Constantin, fiul său și soția fiului său, ajungându-
se ca fiul și nora să-l bată. Constantin a apucat să 
lucreze și în Italia pentru o scurtă perioadă, dar s-
a întors în Iași, în urma unui conflict din familie. A 
stat o perioadă în pădure, la marginea orașului. 
Momentan locuiește în gazdă, în Valea Adâncă, 
într-o cameră unde nu are nici încălzire, nici elec-
tricitate. Deși proprietarul, un domn de aproxima-
tiv 50 ani, nu îi cere chirie, totuși îl trimite la cerșit 
împreună cu mama proprietarului, care este și ea 

bolnavă. Îi pretinde lui Constantin banii pe care 
reușește să-i strângă pe stradă. Când proprietarul 
se îmbată, devine agresiv și îl bate pe Constantin. 
De aceea, acesta trebuie să se refugieze din nou 
în pădure”, au precizat reprezentanții Asociației 
„Speranță pentru România”.  

Constantin are nevoie de ajutor pentru 
a-și permite tratamentul medical! 
Constantin Benza este diagnosticat cu mai 

multe boli și afecțiuni grave: ciuperca piciorului, 
ateroscleroză cerebrală, probabil cel mai relevant 
dintre diagnostice, parapareză, sindrom depresiv 
și multe altele. Constantin este încadrat în grad 
de handicap accentuat. Bărbatul are nevoie de 
bani pentru a-și găsi locuință cu chirie, în condiții 
modeste. Nu are bani pentru a-și cumpăra medi-
camentele prescrise de medic și pentru a conti-
nua recuperarea medicală. 

Persoanele care doresc să-i vină în ajutor lui 
Constantin Benza pot dona în conturile deschise 
la BCR, Raiffeisen Bank, BRD, CEC BANK și Banca 
Transilvania. Denumirea: Asociația SPRO (Spe-
ranță pentru România). CUI: 41026636.  

Donatorii trebuie să specifice numele lui Con-
stantin Benza la detaliile donației. 

BCR 
IN LEI: RO16RNCB0015163548220001 

IN EURO: RO59RNCB0015163548220003 
IN USD: RO29RNCB0015163548220058 

COD SWIFT: RNCBROBU 
 

BRD 
LEI: RO34BRDE020SV83172010200 

EUR: RO17BRDE020SV83172350200 
COD SWIFT: BRDEROBU 

 
Banca Transilvania 

IN LEI: RO90BTRLRONCRT0502381601 
IN EURO: RO40BTRLEURCRT0502381601 

GBP: RO95BTRLGBPCRT0502381601 
COD SWIFT: BTRLRO22 

 
RAIFFEISEN BANK 

LEI: RO79RZBR0000060021092494 
EUR: RO83RZBR0000060021092519 

COD SWIFT: RZBRROBU 
 

ING Bank 
IN LEI: RO61INGB0000999909241779 

IN EURO: RO84INGB0000999909241850 
COD SWIFT: INGBROBU 

 
CEC Bank 

LEI: RO17CECEB00030RON0604187 
EUR: RO53CECEB000C1EUR0604211 

COD SWIFT: CECEROBU 
 

UniCredit Bank 
LEI: RO71BACX0000002272526000 

EUR: RO44BACX0000002272526001 
COD SWIFT: BACXROBUXXX 

Până în momentul de față s-au strâns doar 
248 de euro pentru Constantin Benza, însă oame-
nii cu suflet mare pot dona în continuare și îl pot 
ajuta pe bărbat să ducă o viață mai bună.  

Codruța ȘOROAGĂ

Părăsit de toți cei dragi și grav bolnav, 
Constantin Benza trăiește din mila ieșenilor! 
Bărbatul locuiește într-o cameră, 
unde nu are nici încălzire, nici electricitate!
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Un șofer din Vaslui a fost 
condamnat de judecătorii 
ieșeni la 2 ani și 3 luni de 
închisoare cu executare, 
după ce s-a urcat beat la 
volan, dar nu numai. 
Bărbatul a reușit să 
producă și un accident, 
lovind o mașină ce era 
parcată pe strada 
Călugăreni din municipiul 
Iași. Ulterior s-a stabilit și 
faptul că individul avea 
permisul de conducere 
anulat și că ar fi părăsit 
locul cu pricina 

 
Magistrații de la Curtea de Apel 

Iași s-au pronunțat în cazul unui 
șofer din municipiul Vaslui, care a 
săvârșit o serie de infracțiuni. Ghe-
orghe Ciobanu a condus mașina ta-
tălui său pe străzile ieșene, în ciuda 
faptului că de mai bine de un an avea 
permisul de conducere suspendat. 
Înainte de a urca pe locul șoferului, 
vasluianul a consumat și alcool.  

Câteva minute mai târziu, a reu-
șit să avarieze un alt autovehicul. 

Oamenii legii au fost anunțați de 
martori. Ulterior, Gheorghe Ciobanu 
a fost condus la sediul Serviciului 
Judeţean de Medicină Legală, întru-
cât a refuzat testarea cu aparatul 
etilotest. 

Un vasluian a fost 
condamnat la închisoare 
pentru mai multe 
infracțiuni săvârșite în Iași 
Gheorghe Ciobanu a fost con-

damnat de judecătorii ieșeni la 2 ani 
și 3 luni de închisoare cu executare, 
după ce, în data de 10.04.2021, a pro-
dus un accident rutier pe strada Că-
lugăreni din municipiul Iași. Individul 
era beat în acel moment și avea per-
misul de conducere anulat. În plus, 
bărbatul, mecanic de profesie, a pă-
răsit locul accidentului. Oamenii legii 
l-au identificat prin intermediul ca-
merelor de supraveghere și al mar-
torilor, respectiv al proprietarului 
mașinii avariate.  

„În jurul orei 14:00, organele de 
poliţie au identificat o persoană de 
sex masculin, aflată sub influenţa al-
coolului. Inculpatul s-a urcat la vola-

nul autoturismului marca Dacia, 
conducând pe drumurile publice. De 
asemenea, la ora 14:21 a mai urmat 
un apel 112, efectuat de martorul, 
proprietarul autoturismului marca 
Opel, cu privire la faptul ca autotu-
rismul său, ce se afla parcat, a fost 
avariat de către conducătorul unui 
autoturism marca Dacia, care a pă-
răsit locul accidentului.  

Fiind verificate imaginile sur-
prinse de camerele de suprave-
ghere, a fost stabilită identitatea 
conducătorului auto, anume incul-
patul, figurând cu permisul de con-
ducere anulat din anul 2020. 
Inculpatul, observând că organele 
de poliţie se află în jurul autoturis-
mului, proprietatea tatălui său (de-
cedat), a coborât la aceştia, unde i 
s-a solicitat să se supună testării cu 
aparatul etilotest, în prezenţa mar-
torului, însă a refuzat, motiv pentru 
care a fost condus la sediul Serviciu-
lui Judeţean de Medicină Legală”, 
precizau anchetatorii. 

Beat peste măsură la volan 
În edițiile anterioare, reporterii 

BZI au prezentat un caz similar. Un 

ieșean din satul Valea Lungă, co-
muna Holboca, județul Iași, a fost 
condamnat la 2 ani de închisoare cu 
suspendare după ce s-a urcat beat 
la volan și era să lovească un pieton. 
Totul s-a întâmplat în zona Tătărași, 
vizavi de spălătoria Auto Spa și de 
minimarket-ul K-Max. 

Deși i s-a atras atenția că acce-
lera agresiv, individul și-a continuat 
drumul, iar la o trecere de pietoni era 
să accidenteze un bărbat, acesta 
apelând la poliție. Din cauza faptului 
că mirosea a alcool, oamenii legii l-
au testat cu aparatul etilotest, rezul-
tând o alcoolemie uriașă.  

Recent, polițiștii din municipiul 
Iași au acționat pentru creșterea 
gradului de siguranță rutieră pe dru-
murile publice și prevenirea acci-
dentelor. 

În urma neregulilor constatate, 
au fost aplicate 25 de sancțiuni con-
travenționale, în valoare totală de 
3.190 de lei, dintre care 4 pentru de-
fecțiuni la sistemul de iluminare, 2 
pentru folii neomologate, 1 pentru 
lipsa ITP-ului, iar restul pentru alte 
abateri. 

Andreea TIMOFTE

Un vasluian a fost condamnat la închisoare de 
magistrații ieșeni! Bărbatul s-a urcat beat la volan, 
deși avea permisul de conducere anulat!
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Înainte de a fi săltat de DNA, Dănuț 
Bolohan i-a găsit ginerelui un post 
călduț la Biroul Vamal de Frontieră 
Iași. De aproape o lună a fost 
transferat de la Vicovu de Sus pe 
postul de controlor vamal. Înainte de 
colaborarea cu Vama, Valentin 
Parasca a cochetat cu salonul de 
înfrumusețare „Aurelian Ion” din Iași 
și s-a căsătorit cu mezina familiei 
Bolohan, medic de profesie  

 
Noi încrengături în cazul lui Dănuț Bolohan, 

șeful de la Biroul Vamal de Frontieră Iași, plasat în 
arest la domiciliu după ce procurorii Direcției Na-
ționale Anticorupție (DNA) l-au reținut într-un 
dosar de corupție prin care bugetul de stat a fost 
prejudiciat cu aproape 12 milioane de euro. Mai 
mulți funcționari de la vama ieșeană, în frunte cu 
Dănuț Bolohan, ar fi luat mită ca să permită intra-
rea în țară a mai multor camioane cu mărfuri con-
trafăcute din Turcia, constând în haine și 
parfumuri. În cursul serii de 24.11.2022, magistra-
ții de la Tribunalul Iași au respins propunerea pro-
curorilor pentru emiterea mandatului de arestare 

preventivă. În schimb, toți inculpații au fost pla-
sați în arest la domiciliu pentru o perioadă de 30 
de zile. Înainte de valul de rețineri, Dănuț Bolohan 
a făcut demersurile necesare ca să mulțumească 
și membrii familiei. Povestea începe în luna mai 
2021, când Oana Bolohan, mezina familiei, medic 
de profesie, a acceptat să se căsătorească cu Va-
lentin Parasca, amândoi fiind originari din județul 
Suceava. Cununia și petrecerea au fost organizate 
în orașul Vicovu de Sus, județul Suceava, în pre-
zența rudelor și prietenilor. După momentul fericit 
din familia Bolohan, Valentin Parasca a fost pre-
gătit pentru viață, pentru un post la Direcția Re-
gională Vamală Iași. 

Ginerele lui Dănuț Bolohan a fost 
transferat pe postul de controlor 
vamal la Iași, după ce a lucrat ca frizer 
În luna septembrie 2022, Autoritatea Vamală 

Română a scos la concurs mai multe posturi tem-
porare în vămile din țară. Erau locuri libere și la 
Biroul Vamal Vicovu de Sus, aflat în subordinea Di-
recției Regionale Vamale Iași. La concurs s-a pre-
zentat și Valentin Parasca, ce a trecut de probele 
de foc. „Au fost concursuri pentru posturile de la 

Vicovu de Sus, când vama era închisă. După, an-
gajații au fost transferați la alte vămi din regiune, 
inclusiv la Iași. Sunt posturi temporare de debu-
tant și asistent, pe o perioadă de 3 ani. Când s-a 
redeschis vama din Vicovu de Sus, mai mulți an-
gajați s-au întors”, au precizat reprezentanții 
Vămii Iași. Astfel, de aproape o lună, Valentin Pa-
rasca a fost transferat la Iași, în subordinea so-
crului Dănuț Bolohan, pe postul de controlor 
vamal. Deocamdată, proaspătul angajat nu a 
depus o declarație de avere. Din salariu, Valentin 
Parasca va încasa în jur de 3.000 lei net/lună. În 
trecut, Valentin Parasca a lucrat la salonul de 
înfrumusețare „Aurelian Ion” din Iași. „Nu mai lu-
crează la noi, sută la sută. Atât pot să spun”, a pre-
cizat proprietarul salonului despre ginerele lui 
Dănuț Bolohan. Contact telefonic, Valentin Pa-
rasca a precizat doar că a participat la un concurs 
organizat de Autoritatea Vamală, fără să ofere alte 
detalii. „Am participat la ultimul concurs, mai 
multe nu pot să vă spun. Tot ce știu este din ziare, 
nu știu mai multe (despre situația în care se află 
Dănuț Bolohan – n.r.). Da, locuiesc în Iași”, a pre-
cizat Valentin Parasca. În vara anului 2022, Vama 
Iași a fost în centrul unui scandal în momentul în 
care s-a anunțat că vor fi scoase la concurs mai 

Ginerele lui Dănuț Bolohan, șeful de la Vama Iași, 
aflat în arest la domiciliu pentru luare de mită, 
a fost promovat pe postul de controlor vamal! 
Imagini de la nunta frizerului cu mezina vameșului



multe posturi vacante. Până la urmă, mulți candi-
dați au picat proba scrisă. 

Averea lui Bolohan 
a fost jonglată de la an la an 
Conform declarațiilor de avere din ultimii ani, 

despre Dănuț Bolohan se putea spune că trăiește 
doar din salariu. În 2018 a donat două aparta-
mente din Suceava, de unde este originar, celor 
doi copii, Oana Bolohan, actuală Parasca, și Andrei 
Bolohan. La un moment dat, Dănuț Bolohan a 
achiziționat un apartament în complexul Exclu-
sive Residence, al fraților Negurici. Apoi, în 2020 
a cumpărat o vilă într-un duplex din complexul 
„London House”, cu peste 200 mp utili, din apro-
pierea restaurantului „La Castel”. În actele de pro-
prietate apar Andrei Bolohan, fiul șefului de la 
Vamă, și Elena Margareta Bolohan. De fapt, Dănuț 
Bolohan locuiește în vila din Copou, unde au fost 
efectuate și percheziții. În anul 2021, Dănuț Bolo-
han mai spune că a cumpărat un autoturism 
marca Kia Sportage, fabricat în 2020, dar a și vân-
dut alt autoturism, cu 88.000 de lei, lui Valentin 
Parasca, ginerele șefului de la Vama Iași. În 2022, 
în luna aprilie, Dănuț Bolohan depune din nou o 
declarație de avere care suferă o serie de modi-
ficări. Șeful de la Biroul Vamal de Frontieră Iași 
declară că, pe data de 10.12.2021, a vândut un 
apartament, cu 40.000 de euro, către Mihăiță La-
vric și Brîndușa Daniela Lavric. Pe data de 
19.03.2022 a vândut un autoturismul către Alexan-
dru Htema, pentru care a primit 20.000 de euro. 
Același document mai arată că a primit și un 
cadou de 40.000 de euro de la Ioan Bolohan. Ace-
lași Ioan Bolohan îi lasă moștenire și suma de 
16.200 de lei. Pe 15.06.2022, Dănuț Bolohan revi-
zuiește din nou declarația de avere și anunță că a 
cumpărat un apartament în Iași, cu o suprafață de 
49,8 mp. Proprietar apare și soția vameșului, Ani-
șoara Bolohan, beneficiara unei pensii private 
anuale de 18.175 de lei. 

Doi funcționari și un afacerist, alături 
de Dănuț Bolohan în dosarul DNA 
Inițial, procurorii au dispus reținerea pentru 

24 de ore a următorilor inculpați: Dănuț Bolohan 
– 5 infracțiuni de luare de mită, Simona Andreică 
– complicitate la luare de mită, Cristian Timofte – 
dare de mită în formă continuată, Iulian Culipei – 
dare de mită. Până la urmă, cei implicați au scăpat 
cu arest la domiciliu. După perchezițiile de acum 
3 zile a fost audiat și Leonard Cristinel Tîrnovanu, 
funcționar vamal din subordinea lui Dănuț Bolo-
han. Procurorii l-au acuzat de dare de mită, dar l-
au pus sub control judiciar timp de 60 de zile. În 
ordonanța procurorilor DNA se arată că Dănuț Bo-
lohan, ajutat de Simona Andreică, ar fi cerut bani 
de la diverși oameni de afaceri care voiau să fie 

scutiți de taxele vamale. Suma menționată este 
de 24.500 de dolari. „De asemenea, inculpatul Bo-
lohan Dănuț, în aceeași calitate, ar fi pretins și pri-
mit de la doi subalterni, inculpații Timofte Cristian 
și Tîrnovanu Cristinel-Leonard, foloase patrimo-
niale, constând în sume de bani și alte produse, 
pentru a fi programați de serviciu în intervalele 
orare în care în vamă ajungeau mijloacele de 
transport ce aparțineau societăților comerciale 
cercetate în prezenta cauză”, au transmis procu-
rorii DNA. Perchezițiile DNA au vizat 162 de locații 
din toată țara. Afaceristul Iulian Culipei, reținut 
pentru dare de mită, este administratorul socie-
tății Elams Express SRL, cu sediul social în Su-
ceava. În 2021, cifra de afaceri a firmei a fost de 
5,1 milioane lei, aproape 1 milion de euro.  

Ciprian BOARU
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Povestea incredibilă a unei 
fetițe de 8 ani provoacă 
fiori pe șira spinării! Fetița 
a fost diagnosticată cu 
cancer. Mama este la 
capătul puterilor când își 
vede puiul suferind de o 
boală cruntă, iar costurile 
tratamentului ce i-ar putea 
salva viața sunt peste 
puterile financiare ale 
părinților! În acest 
moment, starea copilului 
nu este una favorabilă, 
motiv pentru care este 
internat la Spitalul pentru 
Copii „Sfânta Maria“, pe 
secția de oncologie, unde i 
se administrează constant 
trombocite 

 
Neculai și Lenuța Giagu sunt pă-

rinții Ecaterinei Gabriela. Aceștia 
sunt din județul Vaslui, însă în ultimii 
ani și-au petrecut zilele în cadrul 
Spitalului „Sfânta Maria“ Iași. Fetița 
luptă pentru viața ei, dar durerea din 
sufletul părinților li se citește pe 
chip, fiind neputincioși în fața copi-
lului lor, din cauza fondurilor insufi-
ciente pentru tratamentul ce se 
poate efectua la o clinică privată din 
Turcia și care i-ar putea salva viața 
micuței. 

Povestea incredibilă a unei 
fetițe de 8 ani, care de la 
o durere de măsea a 
ajuns la cruntul diagnostic!  
Totul a început în urmă cu 2 ani, 

când fetița a început să acuze o du-
rere de măsea, care nu părea a fi 
ceva grav. Aceasta a fost dusă la un 
medic stomatolog care i-a făcut o 
radiografie și a observat un abces, 
pentru care a primit un tratament 
corespunzător. Însă lucrurile au în-
ceput să se complice când mandi-
bula a început să se umfle, în pofida 
medicamentelor pe care Ecaterina 
le lua. Ulterior s-au făcut investigații 
și i s-a dat cruntul diagnostic.  

„Pe 9 octombrie 2020, m-am dus 
cu fetița la un dentist, pentru că 
avea dureri de măsea și de mandi-
bulă pe partea stângă. Acolo a făcut 
o radiografie și i s-a descoperit un 
abces. Medicul i-a dat antibiotic și 
după 7 zile am mers din nou la con-
trol, însă lucrurile s-au complicat. 
Mandibula se umfla tot mai tare. În 
acel moment am fost trimisă direct 
la Spitalul «Sf. Spiridon». A făcut din 
nou o radiografie, o biopsie și s-a 
confirmat cancerul. Practic avea o 
tumoră care tot avansa. Diagnosti-
cul principal este tumoră malignă a 
țesutului conjunctiv și ale țesuturilor 
moi ale corpului, în principal ale feței 
și gâtului”, povestește cu ochii plini 
de lacrimi mama fetiței, Lenuța 

Giagu.Când au aflat diagnosticul, pă-
rinții au încercat să facă tot posibilul 
pentru a-și putea trata copilul și au 
ascultat cu atenție îndrumările me-
dicilor, motiv pentru care, în luna no-
iembrie a aceluiași an, au început 
ședințele de chimioterapie, iar ulte-
rior au efectuat o operație, care la 
acel moment s-a realizat cu succes.  

„În noiembrie a început ședințele 
de chimioterapie pentru a micșora 
cancerul. Ulterior am operat-o pen-
tru a scoate o parte din mandibulă, 
unde era tumora localizată. La acel 
moment, operația a fost cu succes 
și a continuat ședințele de chimio-
terapie. Anul acesta a făcut un PET 
CT și nu se mai vizualizau focare hi-
permatobolisme, însă la ceva timp 
au apărut durerile de oase și nu mai 
putea merge. Am ajuns de urgență în 
spital”, adaugă mama, cu sufletul 
sfâșiat de durere.  

Părinții se află 
în pragul disperării, 
din cauza costurilor 
uriașe de care depinde 
viața micuței Ecaterina  
În ciuda tuturor încercărilor de 

tratare în România, rezultatele nu 
sunt favorabile, iar singura soluție 
care le-a mai rămas este efectuarea 
tratamentului și operațiilor din ca-
drul unei clinici private din Turcia, 
dar costurile depășesc suma de 

90.000 de euro.  
„Nu mi-a putut garanta nimeni 

că poate să o salveze, dar trebuie să 
luptăm și să îi dăm o șansă, deoa-
rece ne rugăm la Bunul Dumnezeu 
să se facă bine. Tratamentul care in-
clude ședințele de chimioterapie, de 
imunoterapie și tratamentul pro-
priu-zis pentru tratare depășesc 
90.000 de euro, ce înseamnă foarte 
mult peste puterile noastre”, mărtu-
risește Lenuța Giagu. În acest mo-
ment, starea de sănătate a fetiței nu 
este una favorabilă. Se trezește și 
din somn, din cauza marilor dureri 
care o apasă pe corp și părinții în-
cearcă din răsputeri să grăbească 
totul, pentru a ajunge în timp util în 
Turcia, unde i se oferă o șansă la 
viață. „Acum, starea ei nu este prea 
bună. Se trezește și noaptea din 
somn, din cauza durerilor mari. O dor 
coloana și oasele, tot corpul. Încerc 
să apelez și să bat la toate ușile care 
m-ar putea ajuta să ajung cu copilul 
în Turcia, ca să-l fac bine. E foarte 
greu și sunt disperată când văd cât 
de mult se chinuie”, destăinuie 
mama fetiței de numai 8 ani.  

Pornind de la povestea impresio-
nantă a fetiței de numai 8 ani, care 
este diagnosticată cu cancer, BZI 
inițiază o campanie de strângere de 
fonduri. Cei care doresc să o ajute să 
învingă această boală nemiloasă o 
pot face contactând redacția BZI.  

Cosmina PUIU

Povestea incredibilă a unei fetițe de 8 ani provoacă 
fiori pe șira spinării! Mama este la capătul puterilor 
când își vede puiul suferind de o boală cruntă! 
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Avocatul ieșean Călin Leonard a fost 
trimis în judecată, în urmă cu 4 ani, 
pentru săvârșirea a 32 de infracțiuni. 
Acuzat de ultraj contra bunelor 
moravuri şi tulburarea ordinii și 
liniștii publice, lovire și amenințare, 
furt, dar și altele, avocatul a reușit să 
fie achitat pentru 28 dintre ele, în 
cazul celorlalte 4 infracțiuni cerând 
încetarea procesului penal. Soția sa, 
Lucia Dorelia Leonard, trimisă în 
judecată pentru săvârșirea a 6 
infracțiuni, printre care distrugere, 
tulburare a ordinii publice și 
amenințare, a fost achitată integral 

 
 Călin Leonard consideră că ceea ce s-a în-

tâmplat acum este o premieră în România, atât el, 
cât și soția sa reușind să-și dovedească nevino-
văția. Amintim că cei doi au fost trimiși în jude-
cată pentru distrugerea unei case de pompe 
funebre din zona Tătărași. Inițial, acesta a fost 
condamnat la 3 luni de închisoare pentru ultraj 
contra bunelor moravuri, 3 luni de închisoare pen-

tru lovire și alte violențe, 1 an de închisoare pentru 
furt și 1 an de închisoare pentru mărturie minci-
noasă.  

Avocatul judecat pentru 
că a distrus sicrie a fost achitat 
Decizie uimitoare a magistraților ieșeni în 

cazul avocatului Călin Leonard. Bărbatul și soția 
sa sărbătoresc reușita în ceea ce privește proce-
sul penal deschis pentru săvârșirea mai multor in-
fracțiuni. „Sunt 28 de achitări pentru fapte care 
nu există, prejudicii care nu existau. Eu și soția 
mea am fost trimiși în judecată, în mod nelegal, 
de către procurorul care s-a și pensionat imediat 
după ce ne-a trimis în judecată. În cazul soției 
mele s-a constatat faptul că toate cele 6 infrac-
țiuni nu s-au săvârșit în realitate, că nu sunt în-
trunite elementele constitutive ale presupuselor 
infracțiuni de tulburare a liniștii și ordinii publice, 
amenințare, lovire și ale altora, la fel și în cazul 
meu pentru cele 28. Au mai rămas 4 și am cerut 
încetarea procesului penal. Este un caz unic în 
România. Am anulat 32 de declarații în primă in-
stanță, în cameră preliminară, care au fost men-
ținute de către Înalta Curte. Deci este o premieră, 

32 de declarații au fost declarate nule”, a declarat 
avocatul Călin Leonard.  

Acuzați că au 
distrus o casă de pompe funebre 
 Călin Leonard și soția sa au fost trimiși în ju-

decată, în anul 2018, în urma unei plângeri depuse 
de proprietarii unei case de pompe funebre de pe 
strada Eternitate. Victimele se numesc Eugen Se-
bastian și Gabriela Pșait, Bogdan Dobrescu și Răz-
van Bonciu. Cei doi soți revendicau terenul pe 
care era amenajată casa de pompe funebre și în-
cercau să-i convingă să se mute. Plângerile au 
fost depuse de proprietarii casei de pompe fune-
bre, care au arătat că cei doi le-au distrus sicriele. 
„Totul a început de la familia Pșait, în urma unor 
acuzații false. Fosta lui soție este trimisă în jude-
cată pentru grup infracțional organizat, cu un pre-
judiciu de aproximativ 1 milion și jumătate de 
euro. Ne-au reclamat pentru fapte care nu s-au 
petrecut în realitate și pentru prejudicii inexis-
tente. Stăteau în mod ilegal într-un imobil de pe 
Eternitate și au refuzat părăsirea spațiului”, a 
adăugat avocatul Călin Leonard.  

Andreea TIMOFTE

Sentință surprinzătoare în cazul avocatului 
judecat pentru că a distrus sicrie într-o casă 
de pompe funebre! Călin Leonard: 
„Este un caz unic în România”
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BIO-PAN 
CENTRU MEDICAL 

Str. V. Alecsandri, Nr. 9 
Programari la telefoanele: 0232.210.728; 

0745.643.908; 0726.655.750 
* UROLOGIE- SEXOLOGIE:  
dr. Constantin Liviu Panainte (doctor in 
stiinte medicale) 

* PSIHOLOGIE: Florescu Daniela- Psiholog- 
Psihoterapeut 

* PSIHIATRIE- dr. Lungu Simion 
Contract cu CAS 

Se acorda consulatii si la domiciliu. 

CABINET INDIVIDUAL  
DE LIBERA PRACTICA „PSIHOLOGIE CLINICA” 

- CAUIA FLORENTINA 
COPII- ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE 

POST CRIZA COVID SUPPORT DE REINTE-
GRARE SOCIO-FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569 

INGRIJIRI MEDICALE  
LA DOMICILIU:  

• Kinetoterapie 
• Perfuzii 
• sonda urinara 
• sonda nasogastrica 
• pansamente 
• tratamentul durerii. 
• Policlinica CFR;  

Telefon: 0753.313.034;  
0758.063.500

SERVICII MEDICALE

Expert contabil cu bogată experiența 
în domeniul contabilității și salarizării 
țin și verific evidența contabilă la SC, 
ONG, PFA.  

Ofer consultanță în probleme 
economice și reprezentare cu ocazia 
oricăror controale.  

Prețuri rezonabile. 
www.contaexpertis.ro, email: 
expertcontabil.iasi@yahoo.com, 
tel. 0766.490.019
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SPECIALIȘTI ÎN ECONOMIE, cu titluri academice în țară și 
străinătate precum și atestări profesionale în domeniul 
financiar-contabil, prestăm următoarele servicii: * Analiza 
economico-financiară, studii de fezabilitare planuri de afaceri; 
* Expertize contabile judiciare și extrajudiciare; * Evaluări 
patrimoniale și bunuri mobile; * Misiuni de administrare și 
arbitraje - lichidări societăți; * Auditare societăți, fonduri 
europene; * Consultanță economico-financiară, drept 
comercial parte economică; * Transformare, fuziune, dizolvare 
voluntară societăți; * Comunicare și relații publice, resurse 
umane; * Management, contabilitate și informatică de 
gestiune. Relații la tel/fax: 0232.218842, 0723.364346.
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Nr.483435-6/ nr.209456-6/ nr.203755-6/23.11.2022 

 
ANUNT PRIVIND VANZAREA BUNURILOR MOBILE 

 
In temeiul prevederilor art.250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind 

Codul de procedura fiscala, cu modificarile si completarile ulterioare, va 
facem cunoscut ca in ziua de 08, luna decembrie, anul 2022 , ora 10, in 
Iasi, Str. Anastasie Panu nr. 26 se vor vinde la licitatie, urmatoarele bunuri 
mobile, proprietate debitorilor: 

 
1.Dosar de executare nr.9393 Anunț privind vanzarea bunurilor 

mobile Nr. 483435-6 din 23.11.2022 GRAND CONSTRUCT IRIROX SRL, 
prima licitatie: 

Denumirea bunului mobil Descriere sumară Dosar executare  
nr.9393; Drepturile reale şi privilegiile care grevează bunurile, dacă 
este cazul; Preţul de evaluare saude pornire al licitaţiei, exclusiv 
TVA (lei); Cota TVA/ neimpozabil/scutit* 

Mașina tencuit -Model PCS; an fabricatie 2020; stare tehnica buna;
A.J.F.P. Iasi; 20.800; 19% 

Pompa Airles zugraveala; marca Bisonte; model PAZ6860E; an 
fabricatie 2021; stare tehnica buna; A.J.F.P. Iasi; 3.000; 19% 

Pompa Airles; marca Bisonte; model PAZ6325iC ; an fabricatie 2019; 
stare tehnica buna; A.J.F.P. Iasi; 3.500; 19% 

Pompa plast Coat; model HP30 ; an fabricatie 2020; stare tehnica 
buna;          A.J.F.P. Iasi; 25.200; 19% 

Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul Administratiei 
Judetene a  Finantelor Publice  Iasi, mezanin,cam. 107, telefon 0232/ 
213332,int.2110 sau 2236– inspector Birsan Florina.Dovada platii taxei de 
participare, reprezentand 10% din pretul de pornire a licitatie - utilizand 
numarul de evidenta a platii: 82230012200000000000175. 

 
2.Dosar de executare nr.9393.1 Anunț privind vanzarea bunurilor 

mobile Nr. 209456-6 din 23.11.2022 ERIKA-INVESTSRL , prima licitatie: 
Denumirea bunului mobil Descriere sumară Dosar executare  

nr.9393.1; Drepturile reale şi privilegiile care grevează bunurile, 
dacă este cazul; Preţul de evaluare saude pornire al licitaţiei, exclusiv 
TVA (lei); Cota TVA/ neimpozabil/scutit* 

Autoutilitara N1-BC autotractor marca RENAULT MAGNUM ; model 
DXI480; an fabricatie 2011; nr.identificare: VF617GKA000021086; 
motorina; cilindree 12777cmc; tractiune spate; km parcursi 882000 km; 
culoare albastru; nr.inmatriculare IS-44-YES;(stare buna)
A.J.F.P. Iasi 77.989; 19% 

Semiremorca O4; caroserie DA06 cu prelata; marca KRONE; tipul 
SDP27; an fabricatie: 2005; culoare: albastru; nr.identificare: 
WKESDP27051248423;  dotari standard;  nr.inmatriculare:   IS-48-YES; 
(stare buna); A.J.F.P. Iasi; 19.010; 19% 

Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul Administratiei 
Judetene a  Finantelor Publice  Iasi, mezanin,cam. 107, telefon 0232/ 
213332,int.2110 sau 2236– inspector Birsan Florina.Dovada platii taxei de 
participare, reprezentand 10% din pretul de pornire a licitatie - utilizand 

numarul de evidenta a platii: 82230012200000000000178. 
 
3.Dosar de executare nr.9393.1 Anunț privind vanzarea bunurilor 

mobile Nr. 203755-6 din 23.11.2022 ERIKA-INVESTSRL, prima licitatie: 
Denumirea bunului mobil Descriere sumară Dosar executare  

nr.9393.1; Drepturile reale şi privilegiile care grevează bunurile, 
dacă este cazul; Preţul de evaluare saude pornire al licitaţiei, exclusiv 
TVA (lei); Cota TVA/ neimpozabil/scutit* 

Semiremorca O4-caroserie DA14transport vehicule fără tractiune;  
marca KOEGEL; tipul SN; an fabricatie: 2003; culoare: gri; 
nr.identificare: WKOSNC02430708937; dotari standard; 
nr.inmatriculare: IS-32-YES; (stare buna); A.J.F.P. Iasi;
42.897;      19% 

Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul Administratiei 
Judetene a  Finantelor Publice  Iasi, mezanin,cam. 107, telefon 0232/ 
213332,int.2110 sau 2236– inspector Birsan Florina. Dovada platii taxei de 
participare, reprezentand 10% din pretul de pornire a licitatie - utilizand 
numarul de evidenta a platii: 82230012200000000000176. 

 
Invitam pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri sa 

instiinteze despre aceasta organul de executare, inainte de data stabilita 
pentru vanzare. 

Cei interesati in cumpararea bunurilor sunt invitati sa se prezinte la 
termenul de vanzare la locul fixat in acest scop si pana la acel termen sa 
prezinte oferte de cumparare. 

Pentru participarea la licitatie ofertantii depun, cu cel puţin o zi inainte 
de data licitatiei, urmatoarele documente: 

a) oferta de cumparare; 
b) dovada platii taxei de participare sau a constituirii garantiei sub 

forma scrisorii de garantie, reprezentand 10% din pretul de pornire a 
licitatiei. Plata taxei se va efectua în contul IBAN 
RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar Administraţia Judeţeană a 
Finanţelor Publice Iaşi, cod de identificare fiscala 4540909, deschis la 
Trezorerie Municipiul Iasi, utilizind numărul de evidenta a platii indicat   pe 
fiecare debitor. 

c) împuternicirea persoanei care il reprezinta pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice romane, copie de pe certificatul unic de 

inregistrare eliberat de oficiul registrului comertului; 
e) pentru persoanele juridice straine, actul de inmatriculare tradus in 

limba romana; 
f) pentru persoanele fizice romane, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice straine, copie de pe actul de 

identitate/pasaport; 
h) declaratia pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica 

faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumparatorului ii revine obligatia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligatiile de mediu, obligatiile de conservare a 
patrimoniului national sau altele asemenea. 

Alte informații de interes pentru cumparator, după caz: 
Bunurile mobile se afla în custodia debitorilor. 
Data afisarii: 25.11.2022



VÂNZĂRI DIVERSE  

Vând la prețuri mici arbori și 
arbuști ornamentali 
aclimatizați: TUIA, MAGNOLII, 
MESTECENI, PINI, IENUPERI, 
CATALPA, TEI, STEJAR, arbuști 
de gard viu etc. Plantele sunt 
crescute în câmp deschis. 
Telefon: 0762. 061. 555.  

8000 mp sau parcelat 500/700 
mp cu vedere la lac Ezareni, str. 
Joldea Vodă, la 1 km de 
Expomobila. Proprietar unic. 
0757. 101371 sau 0232. 230016.  

VÅND PINI (pin negru, pin 
silvestru) 1,5 - 2,5 metri 
înălțime. TUIA, magnolie, 
mesteceni, tei, etc. Detalii la 
0762. 061555.  

 

Teren blocuri - Moara de Foc / 
Octav Bancilă, 4446mp, 74m 
deschidere, PUZ locuințe 
colective / birouri, PUG - L3M, 
înălțime - nelimitat, lângă 
viitorul magazin Lidl. 0758. 
250396.  

MIERE DE ALBINE (Polifloră) 
Naturală 100% (ECO). Preț: 20 
RON/Kg. Relații 0765. 394295 sau 
0754. 607385. În Iași transportul 
se asigură gratuit indiferent de 
cantitate. Se emite și factură.  

 

VÂNZĂRI IMOBILIARE  

Vând apartament în zona Podul 
Ros, 3 camere, 60 mp. Preț 
60000. Relații la telefon: 
0772026329.  

Vând garsonieră în zona 
Alexandru Cel Bun, etaj 4 din 5. 
Preț 25000 euro, ușor negociabil. 
Relații la telefon: 0742663997, 
0771661039.  

Proprietar direct, vând parcelă 
teren în Valea Adânca-35 euro/mp 
(Str. Veseliei). Tel. 0744. 581068.  

Proprietar direct, vând parcelă 
teren în Valea Adânca-35 euro/mp 
(Str. Veseliei). Tel. 0744581068.  

BREAZU-Vând 2 parcele, cu toate 
utilitățile, de 521mp respectiv 
835mp. Tel: 0765. 855565.  

Proprietar vând apartament cu 1 
cameră în complex rezidențial nou 
- construcție 2014, zona Sf. Lazăr, 
vizavi de Palas. Dotări: gresie, 
faianță, parchet, CT proprie. 
Prețuri de la 1200 Euro/mp. Tel: 
0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 2 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1200 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 3 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1200 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 4 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1300 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

De vânzare 2000 mp in sat 
Pietrăria, comuna Bârnova, cu 
toate utilitățile (curent, apă, 
gaz, canalizare), amplasat in 
centrul satului. Detalii la tel. 
0747. 982. 597.  

Vând apartament 2 SD, etaj 
intermediar, Podu Roș. Tel. 0745. 
034543.  

Apartament cu 2 camere de lux, 
stil rustic-austriac, et. 2, 
suprafata: 56 mp, locatie: Aleea 
Tudor Neculai, pret: 55. 000 
euro, negociabil. Detalii la: 
0751. 589. 488.  

Teren blocuri - Moara de Foc / 
Octav Bancilă 4446mp, 74m 
deschidere, PUZ locuințe 
colective / birouri, PUG - L3M, 
înălțime - nelimitat, lângă viitorul 
magazin Lidl. 0758. 250396.  

Apartament cu 1 CAMERĂ 
complex rezidențial 2015. 
Apartament bloc nou, construcție 
2015, structură pe cadre de beton, 
decomandat, compartimentat 
pentru a eficientiza cât mai bine 
suprafață utilă de 37 mp. 
Complexul este amplasat într-o 
zona liniștită, beneficiază de un 
cadru intim și de o priveliște 
deosebită. Preț promoțional: 
37900 euro. Pentru mai multe 
detalii: 0746. 785621.  

Spațiu comercial de vânzare cu 
comision 0%, Tătărași str. Ciric 
36-42. 65mp cu toate utilitățile, 
cu vitrină mare (15ml) pretabil 
pentru diferite activități. FD21027 
Tel: 0746. 222244.  

De vânzare spațiu de birou 
amenajat, compartimentat în 2 
încăperi, 2 aparate de aer 
condiționat, contorizare separată 
curent electric 50000Euro. FD769 
Tel: 0746. 222244.  

Apartament nou, 2 camere, 53 
mp. Construcție 2016, structură 
pe cadre, Fidelia Residence este 
situat în zona Tătărași (alimentara 
Flux). Dotări: gresie, faianță, 
parchet, centrală termică de 
apartament, obiecte sanitare în 
baie, uși de lemn interior, ușă 
metalică la intrare. FD20415. 
Detalii la: 0746. 222244.  

CARTIER VIȘOIANU - 
APARTAMENTE DE LUX. 
Ansamblul Rezidențial Vișoianu - 
apartamente cu 1, 2 sau 3 camere 
decomandate; suprafețe cuprinse 
între 30-80 mp; baia și bucătăria 
complet utilată. Facilități: 
racordare la utilități, dotări 
interioare de lux: uși, gresie, 
faianță, centrală termică, internet, 
tv, telefon, locuri de parcare 
incluse în preț. Detalii la: 0743. 
700400.  

Vând casă în comuna Ruginoasa, 
str. Ștefan cel Tânăr, nr. 5, 

aproape de centru, din bolțari - 96 
mp, an construcție 1994, 
finalizată la cheie. Anexe - 3 
camere în suprafață de 106 mp, 
beci, 2 compartimente, fântână, 
livadă pruni, vita de vie+teren în 
total 1760 mp. Relații la telefon: 
0741. 485024.  

VÅND CASĂ P+1, integral 
cărămidă pe 800 mp, intabulată, 
certificat energetic, liberă de 
sarcini. Locuința are 196 mp 
locuibili. Este situată în satul 
PĂUN - la 150 m de strada 
principală. Pe timp de iarnă 
accesul este facil. Relații la tel. 
0762. 780991.  

Vând apartament 2 camere, 
decomandat, confort 1 mărit, 60 
mp, bloc beton din anul 1986, etaj 
1/4, 2 vederi, 2 balcoane, centrală, 
tevi de cupru, tâmplărie REHAU - 
3 straturi, garaj și boxă, Dancu, 
str. Dascălilor, nr. 10. Preț: 36. 
000 euro, negociabil. Telefoane: 
0332. 108872 și 0755. 848685.  

Persoană fizică vând garsonieră 
24 mp - NICOLINA I, etaj IV din V 
bloc izolat termic, cameră video, 
interfon, gresie, faianță, parchet, 
geam termopan, ușă metalică. 
Preț negociabil. Tel. 0767. 
983165.  

Magnolia Residence îți oferă 
prețuri promoționale pentru 
apartamentele cu 2 camere, 
finisate 100%, cu rate la 
dezvoltator. Acum apartament cu 
2 camere de 52 mp la doar 43. 
000 euro. Profită de ofertă! Relații 
la telefon: 0755. 122000.  

Proprietar vând apartament cu 1 
cameră în complex rezidențial nou 
- construcție 2014, zona Sf. Lazăr, 
vizavi de Palas. Dotări: gresie, 
faianță, parchet, CT proprie. 
Prețuri de la 1200 Euro/mp. Tel: 
0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 2 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1200 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 3 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1200 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

Vând teren 1200 mp intravilan sat 
Rediu Aldei, com. Aroneanu, 
intabulat, utilități, zona păduri 
lacuri la 8 km de Iași, 5E/ mp. 
Relații la: 0734. 162016.  

 

ÎNCHIRIERI  

Închiriez cameră decomandată 
cu acces la bucătărie, frigider, 
mașină de spălat, baie, centrală 
termică, aragaz, cameră cu TV, 
mobilat, pentru doua fete cu 100 
de euro pe lună. Spațiul se află 
lângă complex comercial. Tel. 
0747245733.  

Concesionez pe 10 ani, 
apartament cu 2 camere, 
decomandat în zona 
Complexului Comercial Ciurchi-
Iași. Facilități: centrală, frigider, 
aragaz, mașină de spălat, TV în 
fiecare cameră, mobilă nouă și 
recondiționată, uși noi moderne, 
parter. Actele prin notariat. 
Telefon: 0729921577.  

Ofer spre închiriere spații 
pentru birouri și depozit 
situate în Iași, str. C. A. 
Rosetti, nr. 12-14 și str. A. 
Panu. Relații la telefon 0758. 
046. 130 și 0740. 993. 747.  

Închiriez cameră în apartament 
de 3 camere, liberă de la data de 
15 aprilie 2018, 120 euro pe luna 
utilități incluse. 0743. 953. 040.  

Ofer spre închiriere 
apartament cu două camere, 
complet mobilat și utilat, 
Centru, strada Lăpușneanu. 
Chiria: 300 euro pe 
lună+garanție. Tel 0743. 134. 
260.  

 

Persoană juridică, caut spre 
închiriere spațiu comercial cu 
suprafața între 60-100 mp la 
stradă, pentru destinație 
FARMACIE. Telefon: 0730. 
108211 sau 0736. 302354.  

Închiriez o cameră într-un 
apartament de 3 camere, zona 
Dacia. Preț: 100 euro+garanție 
cu toate utilitățile incluse. 
Detalii la telefon: 0743. 953. 
040.  

Oferim spre inchiriere două 
apartamente noi, zona Bucium, 
pentru locuință sau birouri, 
parțial mobilate, parter, aprox. 
85 mp fiecare, cu gradină în 
față, zonă rezidențială. Tel. 
0745. 096992.  

ÎNCHIRIEZ 
BULDOEXCAVATOARE, 
EXCAVATOARE 18T, BASCULĂ 
8X4. RELAȚII LA: 0743. 408711.  

Societate comercială oferă 
spre închiriere spațiu pentru 
activități de birouri/servicii/ 
producție în suprafața de 208 
mp situat în Iași, str. 
Clopotari, nr. 11, bloc 628, 
parter. Relații la adresa e-mail: 
gastrostaris@yahoo.com.  

Închiriere terenuri, hale, birouri - 
Dedeman Socola, Piața Dacia, 
DN28, Gelsor, Comat, Toyota 
0758. 250406.  

 

LOCURI DE MUNCĂ 
Agent de securitate, 8 clase, fără 
experiență precizată, AKYLE 
SECURITY SRL. Relații la: 
0722501355; 0763198299; 
resurseumane@akylesecurity.ro, 
Bucuresti. 

Agent de securitate, studii medii 
fără experiență precizată, STEFAN 
SECUTITY SRL. Relații la: 
0733676402; 
stefansecurity@gmail.com, 
SOS.NATIONALA NR.24. 
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Agent de turism, studii 
superioare în domeniu / 
cunoștințe operare pc / limba 
engleză , EUROPA TRADE SRL. 
Relații la: 
europatravel2003@yahoo.com
, Str.14 Decembrie 1989 Nr.4. 

Agent servicii clienți, studii 
superioare, limba 
germană/spaniolă/franceză/it
aliană, olandeză avansat, HCL 
TEHNOLOGIES ROMANIA SRL. 
Relații la: 0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, 
Str.Palat Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Ambalator manual, fără studii 
și experiență precizate, AKU 
LOGISTIC SRL. Relații la: 
0757564267, STR.RAMPEI 
NR.9A. 

Ambalator manual, fără studii 
și experiență precizate, 
VELROM SRL, Relații la: 
0756059677; 
ionela.paunet@velrom.ro,CAL
EA CHISINAULUI NR.33. 

Analist, studii superioare, 
experiență 1 an, limba 
engleza avansat, HCL 
TEHNOLOGIES ROMANIA SRL, 
Relații la: 0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, 
Str.Palat Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Analist financiar, studii 
superioare, experiență 1 an, 
limba franceză, germană, 
engleză avansat, HCL 
TEHNOLOGIES ROMANIA SRL. 
Relații la: 0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, 
Str.Palat Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Analist servicii client, studii 
superioare, experiență 1 an, 
limba franceză, germană, 
engleză avansat, HCL 
TEHNOLOGIES ROMANIA SRL. 
Relații la: 0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, 
Str.Palat Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Asistent social, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, FUNDATIA 
PAPADIA. Relații la: 
0758059079; 
papadia@gmail.com,  

Cameristă hotel, studii liceale, 
absolvent, persoană peste 45 
ani, grup vulnerabil, CON TED 
COMPANY SRL. Relații 
la:0332/408692; 
tehnictedconstruct@yahoo.co
m. 

Cameristă hotel, fără studii și 
experiență precizate, HOTEL 
TERRA IASI SRL. Relații la: 
0754087783; 0764271180; 
0744881603; 
hotelterra@yahoo.com. 

Casier, studii medii, cu 
experiență, SYMCO&STAR SRL. 
Relații la: 0741229759, 
Sos.Nicolina. 

Casier, studii liceale, experiență 3 
ani, TERMO-SERVICE SA. Relații 
la: 0232/212230; 
contact@tsiasi.ro, ALEEA 
GRADINARI NR.8. 

Conducător auto transport rutier 
de mărfuri, studii medii, posesor 
cod 95 cu taho card, HTR 
SPEDITION SRL. Relații la: 
0372653801; office@htr-
spedition.ro, Calea Chisinaului 
Nr.2A. 

Confecționer , studii 
medii/generale cu experiență 3 
ani, KATTY FASHION SRL. Relații 
la: 0752139210 
manager.kf@katty-fashion.ro, 
IASI, CALEA CHISINAULUI NR.57. 

Confecționer asamblor articole 
din textile, fără studii și 
experiență precizate, CONFECȚII 
INTEGRATE MOLDOVA SRL IASI. 
Relații la: 0232/415793; 
0232/415792; tpopa@cimiasi.ro, 
STR.BUCIUM NR.34. 

Confecționer asamblor articole 
din textile, 8 clase, experiență 2 
ani, MAXWELL TEXTILES SRL. 
Relații la: 0771623993; 
gabi.grecu@yahoo.com, Calea 
Chisinaului Nr.43, In Incinta 
Tehnoton. 

Confecționer ansamblor articole 
din textile, fără studii precizate, 
experiență min 5 ani, RUL 
FASHION WORLD SRL. Relații la: 
738821068; 
entinaduliche@yahoo.com, 
p.papavasileiov20@gmail.com. 

Confecționer prelucrător în 
industria textilă, studii medii, fără 
experiența precizată, LEAR 
CORPORATION ROMANIA SRL. 
Relații la: 0372/620416; 
ofocea@lear.com; 
vnechifor@lear.com, Com.Letcani 
Nr.1113. 

Consilier juridic, studii 
superioare, cunoașterea unei 
limbi de circulație internațională 
nivel mediu, FISCONTEXPERT 
CONSULT SRL, Relații la: 
0232/224227; 
office@fiscontexpert.ro, B-Dul 
Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Consilier juridic, studii superioare 
promoția 2021, limba engleză 
mediu/avansat, operare pc, 
FORUMUL INVESTITORILOR MICI 
SI MIJLOCII. Relații la: 
0232/224227; 
resurseumane@spingrouphr.ro, 
B-Dul Nicolae Iorga Nr.51 C, 
Etj.1. 

Consilier juridic, studii 
superioare, abs.promoția 2021, 
limba engleză mediu, operare pc, 
SPIN GROUP & HR SRL.Relații la: 
0232/224227; 
resurseumane@spingrouphr.ro, 
B-Dul Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Consilier juridic, studii 
superioare, experiență 3 ani, 
TERMO-SERVICE SA . Relații la: 
0232/212230; contact@tsiasi.ro, 
ALEEA GRADINARI, NR.8. 

Consilier orientare privind cariera, 
studii superioare, experiența 6 
ani, FUNDATIA ALATURI DE VOI 
ROMANIA. Relații la: 
0232/275568; 
resurse.umane@alaturide voi.ro, 
Com.Miroslava, Str.Bazinelor Nr.5. 

Contabil, școală postliceală, 

absolvent 2021/peroană peste 45 
ani, OLD SCHOOL CLEANING SRL. 
Relații la: 0766738979; 
contact@techwash.ro. 

Contabil junior, studii superioare, 
cunostințe operare pc,  limba 
engleza mediu, FISCONTEXPERT 
CONSULT SRL. Relații la: 
0232/224227; 
office@fiscontexpert.ro, B-Dul 
Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Contabil senior, studii superioare, 
cunostinte operare pc, experiență 
5 ani, limba engleza mediu, 
FISCONTEXPERT CONSULT SRL, 
Relații la: 0232/224227; 
office@fiscontexpert.ro, B-Dul 
Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Controlor calitate, studii medii; cu 
experiență min.3 ani, 
GREENFIBER INTERNATIONAL 
SA. Relații la: 0332/411852; 
0332/411853; 0735606866; 
office@greenfiber.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI NR.29. 

Controlor calitate în confecții, 
studii medii/generale cu 
experiență 3 ani, KATTY FASHION 
SRL. Relații la: 0752139210 
hr@katty-fashion.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI NR.57. 

Croitor, fără studii și experiență 
precizate, ECO CLEANING LINE 
SRL. Relații la: 0751335630; 
ecocleaningline@yahoo.com, 
SOS.PACURARI NR.14, BL.557, 
PARTER. 

Curier, studii medii, absolvent 
2021/persoana peste 45 ani, OLD 
SCHOOL CLEANING SRL. Relații 
la: 0766738979; 
contact@techwash.ro. 

Curier, fără studii și experiență 
precizate, PREMIUM DELIVERY 
CONCEPT SRL. Relații la: 
0743774969 
cosmingaina.pdc@gmail.com, 
IASI, STR. CIRESICA, NR.6. 

Curier, școală generală, fără 
experiență precizată. SMART 
PROCENT SRL. Relații la: 
0744868055; 
smart.procent1@gmail.com, 
Str.Pacurari Nr.156. 

Dulgher, școală profesională, curs 
calificare, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Dulgher, studii medii, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
AG SRL. Relații la: 0232/262622; 
0755084856; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Dulgher, fără studii și experiență 
precizate, SPIROCA SA. Relații la: 
0232/231950; 0232/233620; 
office@spiroca.ro,SOS.TOMESTI 
KM.1. 

Electrician, școală profesională, 
curs calificare, DAS SRL. Relații 
la: 0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Electrician întreținere și reparații, 
CT PRESTATOR SRL. Relatii la: 

0745502008; 
mtcobzaru@yahoo.com. 

Electrician întreținere și reparații, 
studii medii; cu experiență min 3 
ani, GREENFIBER 
INTERNATIONAL SA. Relații la: 
0332/411852; 0332/411853; 
0735606866; 
office@greenfiber.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI NR.29. 

Electrician montator aparataj  și 
cabluri de joasă tensiune, studii 
medii fără experiență precizată, 
STEFAN SECUTITY SRL. Relații la: 
0733676402; 
stefansecurity@gmail.com, 
SOS.NATIONALA NR.24. 

Electrician montator aparataj și 
cabluri de joasa tensiune, CT 
PRESTATOR SRL. Relații la: 
0745502008; 
mtcobzaru@yahoo.com. 

Electromecanic, fără studii și 
experiență precizate, VELROM 
SRL. Relații la: 0756059677; 
ionela.paunet@velrom.ro,CALEA 
CHISINAULUI NR.33. 

Expert contabil, studii superioare, 
limba engleză avansat, programe 
gestiune contabilă, 
FISCONTEXPERT CONSULT SRL. 
Relații la: 0232/224227; 
office@fiscontexpert.ro, B-Dul 
Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Expert legislația muncii, absolvent 
curs expert legislația muncii, 
limba engleză, operare pc, SPIN 
GROUP & HR SRL. Relații la: 
0232/224227; 
resurseumane@spingrouphr.ro, B-
Dul Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Facturist, studii medii, absolvent 
promoția 2021, DARIF CLEAR 
SRL. Relații la: 0722614719; 
darifgrup@yahoo.com. 

Femeie de serviciu, 8 clase, fără 
experiență precizată, ALFA CLEAR 
SRL. Relații la: 0722346878; 
alfaclear@rdslink.ro, Str.Carpati 
Nr.4-6. 

Femeie de servicu, fără studii și 
experiență precizate, 
CONSULTMED SRL. Relații la: 
andrei@consultmed.ro, 
STR.CANTA NR.49, BL.520, ETJ.4, 
AP.2. 

Fierar betonist, școală 
profesională, curs calificare, DAS 
SRL, Relații la: 0232/230637; 
0232/262800; office@das-
instalatii.ro, Str.Aurel Vlaicu Nr.87. 

Fierar betonist, fără studii 
precizate, cu experiență, INBIT 
SRL. Relații la: 0232/276286;  
0743246248, STR.SOROGARI 
NR.24. 

Fierar betonist, studii medii, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
AG SRL. Relații la: 0232/262622; 
0755084856; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Fierar betonist, studii superioare, 
cu experiență, PRIMA 
CONSTRUCT SRL. Relații la: 
0232/262622; 0232/214328; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 



Fierar betonist, fără studii și 
experiență precizate, SPIROCA 
SA. Relații la: 0232/231950; 
0232/233620; office@spiroca.ro, 
SOS.TOMESTI KM.1. 

Fochist, fără studii și experiență 
precizate, CONFECTII INTEGRATE 
MOLDOVA SRL IASI. Relații la: 
0232/415793; 0232/415792; 
tpopa@cimiasi.ro. 

Inginer CCIA, studii superioare, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
AG SRL. Relații la: 0232/262622; 
0755084856; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Inginer CCIA, studii superioare, 
PRIMA CONSTRUCT SRL. Relații 
la: 0232/262622; 0232/214328; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Inginer confecții tricotaje, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, KATTY FASHION SRL,. 
Relații la: 0752139210 hr@katty-
fashion.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI NR.57. 

Inginer constructii ccia, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Inginer energetician, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Inginer instalații, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Inginer mecanic, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Ingrijitor cladiri, 8 clase, fără 
experiență precizată, ALFA CLEAR 
SRL. Relații la: 0722346878; 
alfaclear@rdslink.ro, Str.Carpati 
Nr.4-6. 

Instalator, școală profesională, 
curs calificare, DAS SRL. Relații 
la: 0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Instalator rețele termice, studii 
tehnice, experiență 3 ani, CASA 
AUTO SRL. Relații la: 0232/933; 
delia.cazamir@testergrup.ro, 
SOS.PACURARI NR.177. 

Lăcătuș, studii medii, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
AG SRL.Relații la: 0232/262622; 
0755084856; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Lăcătuș, studii medii, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
SRL.Relații la: 
0232/262622;0232/214328; 
contact@primaconstruct.ro, 

STR.TABACULUI NR.30. 

Lăcătuș confecții metalice, școală 
profesională/curs calificare, fără 
experiență precizată, DAS SRL. 
Relații la: 0232/230637; 
0232/262800; office@das-
instalatii.ro, Str.Aurel Vlaicu Nr.87. 

Lăcătuș mecanic, studii medi; cu 
experiență min. 3 ani, 
GREENFIBER INTERNATIONAL 
SA. Relații la: 0332/411852; 
0332/411853; 0735606866; 
office@greenfiber.ro, Iasi, Calea 
Chisinaului Nr.29. 

Lăcătuș mecanic, fără studii și 
experiență precizate, SPIROCA 
S.A. Relații la: 0232/231950; 
0232/233620; office@spiroca.ro, 
SOS.TOMESTI KM.1. 

Librar, studii umaniste, experiență 
1 an, SEDCOM LIBRIS SA. Relații 
la: 0232/234582; 0232/233080; 
secretariat@sedcom.ro. 

Lucrător comercial, școală 
generală fără experiență 
precizată, PETRO SRL. Relații la: 
0766973294; 
catamistreanu@gmail.com. 

Lucrător gestionar, școală 
profesională , fără experiență 
precizată, PETRO SRL. Relații la: 
0766973294; 
catamistreanu@gmail.com. 

Lăcătuș mecanic, cururi de 
specialitate, fără experiență 
precizate, TERMO-SERVICE SA. 
Relații la: 0232/212230; 
contact@tsiasi.ro, ALEEA 
GRADINARI NR.8. 

Lucrator pentru salubrizare, fără 
studii și experiență precizate, SC 
DM SAVA VICTORIA SRL. Relații 
la: 0759137189; 
office@sabcont.ro. 

Macaragiu pentru macarale, 
școală profesională atestat iscir, 
fără experiență precizată, DAS 
SRL. Relații la: 0232/230637; 
0232/262800; office@das-
instalatii.ro, Str.Aurel Vlaicu Nr.87. 

Magaziner, studii medii/generale 
cu experiență 1 an, KATTY 
FASHION SRL. Relații la: 
0752139210 hr@katty-fashion.ro, 
IASI, CALEA CHISINAULUI, NR.57. 

Maistru în industriile textile, 
pielărie, studii medii/ generale cu 
experiență 3 ani, KATTY FASHION 
SRL. Relații la: 0752139210 
hr@katty-fashion.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI, NR.57. 

Manager marketing, studii 
superioare, absolvent 
2021/peroana peste 45 ani, OLD 
SCHOOL CLEANING SRL. Relatii 
la:0766738979; 
contact@techwash.ro. 

Manager proiect, studii 
superioare, experienta 1 an, limba 
germana, franceza, limba engleza 
avansat, HCL TEHNOLOGIES 
ROMANIA SRL. Relații la: 
0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, Str.Palat 
Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Manipulant marfă, fără studii și 

experiență precizate, NATIONAL 
PAINTS FACTORIES COMPANY SA. 
Relații la: 0742257376; 
alina.veveron@nationalpaints.com, 
COM.MIROSLAVA. 

Manipulant marfă, studii medii, cu 
experiență, SYMCO&STAR SRL. 
Rela]ii la: 0741229759, Sos. 
Nicolina. 

Manipulant marfă, studii medii, 
fără experiență precizată, TEXTILA 
SA. Relații la: 0744453064; 
marketing@textilais.ro. 

Mașinist benzi transportoare, 
cursuri de specialitate, experiență 
3 ani, TERMO-SERVICE SA. Relații 
la: 0232/212230; 
contact@tsiasi.ro. 

Mașinist masini pentru 
terasamente, cursuri de 
specialitate, experiența 3 ani, 
TERMO-SERVICE SA. Relații la: 
0232/212230; contact@tsiasi.ro. 

Mecanic utilaj, scoala profesionala, 
experiență 2 ani, MEDCONSULT 
SERVICES SRL. Relații la: 
0745607280, ALEEA CIMITURUL 
EVREESC NR.2. 

Muncitor necalificat, studii 
generale/medii, fără experiență 
precizată, ARCADIA HOSPITAL 
SRL. Relații la:0740017209; 
adina.hritcu@arcadiamedical.ro. 

Municitor necalificat, studii medii, 
cu experiență min.3 ani, 
GREENFIBER INTERNATIONAL SA. 
Relații la: 0332/411852; 
0332/411853; 0735606866; 
office@greenfiber.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI NR.29. 

Muncitor necalificat, fără studii și 
experiență precizate, NATIONAL 
PAINTS FACTORIES COMPANY SA. 
Relații la: 0742257376; 
alina.veveron@nationalpaints.com,  
COM. MIROSLAVA. 

Muncitor necalificat, fără studii 
precizate, cu experiență, PRIMA 
CONSTRUCT AG SRL. Relații la: 
0232/262622; 0755084856; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Muncitor necalificat, fără studii 
precizate, cu experiență, PRIMA 
CONSTRUCT AG SRL. Relații la: 
0232/262622; 0232/214328; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Muncitor necalificat, fără studii și 
experiență precizate, REMUS 
BATIMENT SRL. Relații la: 
0734062819; 
remusbatiment2014@gmail.com, 
COM.GRAJDURI  VALEA SATULUI 
NR.130. 

Municitor necalificat în industria 
confecțiilor, studii generale fără 
experiență precizată, KATTY 
FASHION SRL. Relații la: 
0752139210 hr@katty-fashion.ro, 
IASI, CALEA CHISINAULUI NR.57. 

Operator fabricarea și prelucrarea 
polimerilor, studii medii; cu 
experiență min. 3 ani, 
GREENFIBER INTERNATIONAL 
SA. Relații la: 0332/411852; 
0332/411853; 0735606866; 

office@greenfiber.ro, Iasi, Calea 
Chisinaului Nr.29. 

Operator mase plastice, studii 
medi; cu experiență min. 3 ani, 
GREENFIBER INTERNATIONAL 
SA. Relații la: 0332/411852; 
0332/411853; 0735606866; 
office@greenfiber.ro, Iasi, Calea 
Chisinaului Nr.29. 

Ospătar, fără studii și experiență 
precizate, FULGER MIRALEX SRL. 
Relații la: 0749215034, ALEEA 
DECEBAL NR.2, BL.B7, SC.A, 
ETJ.4, AP.17. 

Personal citire contoare, minim 8 
clase, fără experiență precizată, 
MSC OPERATIONAL SA .Relații la: 
0212/335920; 0212/33521; 
0735806732; 
jobs@eplusromania.ro, 
BUCURESTI. 

Programator, studii superioare, 
experienta 1 an, limba engleza 
avansat, HCL TEHNOLOGIES 
ROMANIA SRL .Relații la: 
0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com 

 

MEDIU 

Societatea comercială AUTOBILD 
GRUP, RO 39286260, anunță  
depunerea cererii pentru emiterea 
Autorizației de mediu pentru 
obiectivul 4520 Întreținerea și 
Repararea Autovehiculelor având 
ca obiect de activitate  amplasat în 
Com Popricani, str.sat Vânători, 
hala CI. Documentația tehnică 
poate fi consultată la sediul firmei 
din  str.Canta, nr.43, tel/fax 
0787454890 sau la sediul Agenției 
pentru Protecția Mediului Iasi, 
Calea Chișinăului, nr.43. 
Eventualele obeservații ale 
publicului referitoare la activitatea 
și amplasamentul obiectivului se 
vor transmite la sediul Agenției 
pentru Protecția Mediului Iași, 
Calea Chișinăului, nr.43. 

CUPSAN CATALIN VASILE, 
CUPSAN CATALIN MONICA 
ELENA, PUSCASU VASILE SI 
PUSCASU OFELIA MONICA, titulari 
ai : ELABORARE P.U.Z.- 
INTRODUCERE  TEREN IN 
INTRAVILAN PENTRU 
OBIECTIVULUI : CONSTRUIRE 
LOCUINTE unifamiliale, amplasat in  
Judetul Iasi, Extravilan Bucium, 
conform anexa 1 la Certificat de 
Urbanism, T.137, anunță publicul 
interest asupra deciziei etapei de 
încadrare – proiectul de 
plan/program nu are  efecte 
semnificative asupra mediului, nu 
necesită evaluare de mediu, 
urmând a fi supus procedurii de  
adoptare  fără aviz de mediu. 
Observațiile publicului cu privire la  
decizia etapei de încadrare se 
primesc la sediul APM Iași – Calea 
Chișinăului, nr. 43, în zilele de luni-
joi (orele 8.00 – 16.30) și vineri 
(orele 8.00-14.00) în termen de 10 
zile calendaristice de la publicarea 
anunțului.
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Patronii de la Fratelo 
vor să întrerupă apa de la chiuvetă  
La început de rubrică, babele vor să poves-

tească despre necazul prin care trec patronii de 
la clubul Fratelo din târg. Deși se vrea un club de 
fițe, ce se întâmplă pe acolo arată că e un fel de 
dugheană, lipsește doar vinul la sfert. Ei bine, de 
ceva timp, patronii sunt disperați din cauza tine-
retului prezent la petreceri, ce nu face față sco-
rurilor mari de la bar. Așa că, atât fetele, cât și 

băieții ling câte o bere și un suc, toată noaptea, 
se mai bălăngănesc pe ring ca să treacă timpul, 
numai ca să iasă poza bine pentru febeu. Asta ca 
asta, dar, de ceva timp, gardienii din club stau 
geană pentru că s-a observat un comportament 
de masă. Mulți clienți se duc și fac un rifil la baie, 
toarnă apă în ei până dimineața. Un metru cub 
de apă potabilă este mult mai ieftin decât șatu-
rile de rachiu și hectolitrii de bere. Cam ăsta e ni-
velul, nici prin anii ’90 nu erau clienți atât de 
calici.  

Vameșii primeau ordine 
pentru distrugerea concurenței 
Babele continuă rubrica cu una din zona 

vămii, unde zilele trecute s-a lăsat cu cătușe 
pentru funcționari, dar și pentru șeful Bolovan, 
care a scăpat doar cu o pedeapsă la domiciliu. Ei 
bine, dacă tot s-a spart buba, au început să apară 
și informații despre combinațiile de acolo. Cică 
de mult timp, Bolovan avea misiunea să distrugă 
competitorii anumitor firme care din țeavă erau 
pregătite să facă evaziune cu niște importuri de 

prin țări îndepărtate. Însă nu toată lumea știa 
schema asta. La un moment dat s-au trezit niște 
vameși să comenteze pentru că erau puși să 
facă niște controale nejustificate. Abia zilele tre-
cute s-au prins care e șmecheria. Dar despre 
cazul ăsta vor apărea și alte informații ce vor 
ajunge și pe la urechile babelor. 

La Finansuri se așteaptă 
un control de rutină de la Dana 
La final de rubrică, babele bârfitoare mai vin 

cu o informație în continuarea situație de la 
vamă, unde procurorii de la Dana au făcut destul 
deranj. Cică treburile procurorilor nu s-ar opri 
aici, ar urma să ajungă și pe la Finansuri, dar ni-
meni nu știe în ce dimineață vor sparge ușile. 
Cică sunt niște funcționari care au primit ceva în 
buzunare de la niște firme chiar foarte cunos-
cute de prin târg, numai că informația a crăpat 
unde nu trebuie. Cică Dana are nevoie de mai 
mulți martori ca să le iasă dosarul beton. Dar 
până atunci va trece ceva timp. Chiar și așa, 
mulți nu dorm bine noaptea nici acum.

Bursa bârfelor

Până la minunata noapte de Crăciun 
2022 au rămas doar câteva 
săptămâni, iar Cotidianul BZI, în 
parteneriat cu Asociația Culturală 
Europeană, a demarat o nouă ediție a 
campaniei umanitare „Prietenii lui 
Moș Crăciun”. Ajunsă la cea de-a 18-
a ediție, cea mai mare campanie 
umanitară din Iași vine în sprijinul 
oamenilor necăjiți, copii, adulți sau 
bătrâni, care nu au ce pune pe masă 
de sărbători. În acest sens, publicăm 
numărul de cont al Asociației 
Culturale Europene, în care pot fi 
depuse donațiile. Acesta 
este RO43BRDE240SV36451702400, 
deschis la BRD – Sucursala Iași 

 
Până la minunata noapte de Crăciun 2022 au 

rămas doar câteva săptămâni, iar Cotidianul BZI, 

în parteneriat cu Asociația Culturală Europeană, 
a demarat o nouă ediție a campaniei umanitare 
„Prietenii lui Moș Crăciun”. Ajunsă la cea de-a 18-
a ediție, cea mai mare campanie umanitară din 
Iași vine în sprijinul oamenilor necăjiți, copii, adulți 
sau bătrâni, care nu au ce pune pe masă de săr-
bători. Datorită dumneavoastră, oamenilor cu su-
flet mare, campania umanitară „Prietenii lui Moș 
Crăciun” rămâne cea mai mare colectă publică din 
județul Iași. Rugăm oamenii de bine din Iași să 
răspundă pozitiv și în acest an și să aleagă să vină 
în ajutorul celor nevoiași. 

A început cea de-a 18-a ediție 
a campaniei „Prietenii lui Moș Crăciun”! 
Împreună cu dumneavoastră, 
să fim alături de cei nevoiași 
Dincolo de criză, pandemie, campanii electo-

rale sau dificultăți financiare, ani la rând, oamenii 
cu suflet mare din Iași au înțeles să ofere din pu-
ținul lor și acelor semeni cu care soarta nu a fost 
la fel de darnică. Fie că vorbim despre oameni de 
afaceri, rectori, șefi de instituții, parlamentari, 
profesori universitari, aleși locali și județeni sau 
medici, aceștia s-au alăturat maratonului umani-
tar derulat de echipa cotidianului BZI. De la lan-
sarea campaniei, în urmă cu 18 ani, peste 12.000 
de copii, bătrâni și familii nevoiașe au primit un 
ajutor consistent cu ocazia sărbătorilor. Campa-
nia umanitară „Prietenii lui Moș Crăciun” a reușit 
an de an să adune sute de persoane care au ținut 
să pună umărul la bunăstarea unor oameni necă-
jiți. În fiecare an, colecta umanitară organizată de 
Cotidianul BZI a fost un proiect de succes. Acest 
lucru nu ar fi fost posibil fără ajutorul dumnea-

voastră, al oamenilor cu bani și cu suflet mare din 
județul Iași. În preajma Sărbătorilor de Iarnă am 
fost aproape de oamenii nevoiași din județul Iași, 
le-am oferit alinare celor care nu au pe nimeni și 
care nu mai au vreo speranță de mai bine. Cu toții 
trebuie să arătăm nu doar deschidere, ci și com-
pasiune și înțelegere pentru cei din jurul nostru, 
pentru cei cu care soarta nu a fost atât de bună. 

Campania umanitară 
„Prietenii lui Moș Crăciun”, o campanie 
din suflet pentru cei de lângă noi 
Timp de aproape 4 săptămâni vom publica zil-

nic, în paginile cotidianului BZI și pe site-ul 
www.bzi.ro, onorabila listă a prietenilor lui Moș 
Crăciun. Lista va rămâne deschisă pentru oamenii 
de bine, care au înțeles că din puținul lor pot să le 
ofere un ajutor, oricât de mic, unor copii și bătrâni 
care au uitat de când nu au mai mâncat un cozo-
nac, o portocală sau o bucată de carne. Acestora 
li se adresează campania umanitară „Prietenii lui 
Moș Crăciun”, o campanie din suflet pentru cei de 
lângă noi, pentru cei cu care viața nu a fost deloc 
darnică. Publicăm numărul de cont al Asociației 
Culturale Europene, în care pot fi depuse dona-
țiile.Acesta este RO43BRDE240SV36451702400, 
deschis la BRD – Sucursala Iași. Orice ieșean sau 
om de afaceri care dorește să pună umărul pentru 
a aduce o rază de bucurie în sufletele unor per-
soane necăjite o poate face, donând bani în contul 
asociației. 

Lista primilor prieteni ai lui Moș Crăciun se 
poate vedea pe www.bzi.ro 

 
Vă mulțumim!

A început cea de-a 18-a ediție a campaniei „Prietenii lui Moș Crăciun”! 
Împreună cu dumneavoastră, să fim alături de cei nevoiași


